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Παπαδοπούλου Λεμονιά Δημοτικό Σχολείο Πολυπλάτανου - Αρχάγγελου ΠΕΔΙΟ Β
ΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΤH Η κ. Παπαδοπούλου Λεμονιά εκπαιδευτικός ΠΕ70 , το
διδακτικό έτος 2024-2025 διδάσκει στην ΣΤ΄΄τάξη. Μετά από εξέταση της
αυτοαξιολόγησης της εκπαιδευτικού που αναρτήθηκε στην πλατφόρμα ατομικής
αξιολόγησης, καθώς και των σχετικών τεκμηρίων που βρίσκονται στη σχολική
μονάδα (όπως το Ημερολόγιο σχολικής ζωής, τα βιβλία πρακτικών του Διευθυντή
και του Συλλόγου Διδασκόντων), την καθημερινή συνεργασία μαζί της στον χώρο
εργασίας και την επικοινωνία με τον συναξιολογητή, τον Σύμβουλο Εκπαίδευσης κ.
Πομάκη Νικόλαο, διαπιστώνονται τα εξής για την εκπαιδευτικό, σύμφωνα με τα
κριτήρια του Πεδίου Β: α)Συνέπεια και ενδιαφέρον κατά την εκτέλεση των
υπαλληλικών υποχρεώσεών της: Η εκπαιδευτικός επιτελεί το έργο της με συνέπεια
και υπευθυνότητα. Συμμετέχει σε όλες τις διοικητικές και παιδαγωγικές
διαδικασίες ,προσέρχεται έγκαιρα τηρώντας το εργασιακό της πρόγραμμα με
ακρίβεια και συνέπεια και φροντίζει για την υλοποίησή του. Επίσης έχει πάντα
ενεργό και ουσιαστική ανταπόκριση στα υπηρεσιακά της καθήκοντα μέσω
παραγωγικής αξιοποίησης του ωραρίου. Καταθέτει προτάσεις για αναβάθμιση του
παρεχόμενου εκπαιδευτικού και διοικητικού έργου τόσο στη Διεύθυνση του
σχολείου, όσο και στον σύλλογο διδασκόντων. Είναι ιδιαίτερα συνεπής στην
εκπόνηση εργασιών γραφείου που αναθέτει η Διεύθυνση του σχολείου, αναλαμβάνει
πρωτοβουλίες για την υλοποίηση σχολικών δράσεων/εκδηλώσεων και
δραστηριοτήτων, όπως η συμμετοχή στις εορταστικές εκδηλώσεις του σχολείου,«
Εορτασμός 25ης Μαρτίου» , «Κατασκευάζοντας τον Πρόσωπο » «Συμμετοχή στο
Δημοτικό Συμβούλιο Παίδων» , «Δράσεις Αγωγής Υγείας» «Πανελλήνια Ημέρα
Φιλάθλου», « Συμμετοχή στην Παγκόσμια ημέρα επανεκκίνησης καρδιάς» ,
«Μετάβαση από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο» , «Βιβλία σε Ρόδες» συμβάλλοντας
ουσιαστικά στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου, στη βελτίωση και στην
αναβάθμισή του. β)Ενεργός συμμετοχή στη λειτουργία της σχολικής μονάδας και
στην αυτοαξιολόγησή της: Η συμμετοχή της στη λειτουργία της σχολικής μονάδας
είναι ενεργή και ουσιαστική. Αναλαμβάνει πρωτοβουλίες για τη βελτίωση της
λειτουργίας της σχολικής μονάδας. Συμβάλλει με προτάσεις και συμμετέχει ενεργά
σε επιτροπές και στην υλοποίηση δράσεων που συμβάλλουν στη διαρκή αναβάθμιση
της λειτουργίας της σχολικής μονάδας και προάγουν την ποιότητα της
εκπαιδευτικής διαδικασίας. Συμμετέχει στις διαδικασίες συλλογικού
προγραμματισμού και εσωτερικής αξιολόγησης ως συντονίστρια επιδεικνύοντας
πάντοτε διάθεση συνεργασίας και προσφοράς. γ)Συνεργασία με συναδέλφους:
Διατηρεί εξαιρετικές σχέσεις συνεργασίας με τον διευθυντή και τους/τις
συναδέλφους της, αναλαμβάνει πρωτοβουλίες και συνδιαμορφώνει πλαίσιο
συνεργασίας τόσο με τη Διεύθυνση του σχολείου όσο και με τους/τις συναδέλφους
της. Διεκπεραιώνει οποιαδήποτε αρμοδιότητα της ανατίθεται από τη διεύθυνση,
όπως εργασίες γραφείου, δράσεις-εκδηλώσεις Εντός του συλλόγου καλλιεργεί
σχέσεις συνεργασίας, εμπιστοσύνης και αλληλοσεβασμού με τους/τις συναδέλφους,
συμβάλλοντας με θετικό πνεύμα στην επίλυση προβλημάτων και στη βελτίωση του
παιδαγωγικού κλίματος. δ)Επικοινωνία και συνεργασία με γονείς και φορείς:
Επιδιώκει την τακτική και ουσιαστική συνεργασία με τους γονείς, δίνοντας ιδιαίτερη
βαρύτητα στην έγκαιρη ενημέρωσή τους και στην από κοινού αντιμετώπιση τυχόν
δυσκολιών των μαθητών/τριών ενημερώνοντάς τους για την πρόοδο και τη
συμπεριφορά των παιδιών τους, ενώ ανταποκρίνεται με ευαισθησία σε αιτήματα και
ερωτήματα που σχετίζονται με την εκπαιδευτική διαδικασία. Επίσης, συνεργάζεται
υπεύθυνα με εξωτερικούς φορείς, Γυμνάσιο –Δήμο-Κοινότητα , Δημοτική
Βιβλιοθήκη Βέροιας όταν απαιτείται, με υπευθυνότητα και προσήλωση στο
συμφέρον των μαθητών/τριών. Λαμβάνοντας υπόψη την Έκθεση Αυτοαξιολόγησης
και τα παραπάνω α), β), γ), δ) κριτήρια αξιολόγησης καταλήγουμε ότι η
αξιολογούμενη Παπαδοπούλου Λεμονιά λαμβάνει τον χαρακτηρισμό εξαιρετική διότι
αξιολογήθηκε σε όλα τα παραπάνω με αυτό τον χαρακτηρισμό σύμφωνα με τα
κριτήρια και χαρακτηριστικά που ορίζει ο νόμος.
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